Études finno-ougriennes

Charte typographique et de mise en page

Largeur des colonnes de texte: 11 cm

Hauteur colonne (y compris surtitre et numéro de page) : 18 cm

Caractères: Times New Roman, interligne simple

Tous les articles commencent sur une page impaire.

Nom de l’auteur : en haut à gauche (sans retrait à droite), italiques, 11 pts, prénom en bas de casse, nom en capitales. Suivi de 4 lignes blanches de séparation.

Titre : 11 pts, romain, capitales, gras, centré, suivi d’un ligne blanche.

Résumé français: précédé d’une ligne continue de séparation (suite de tirets bas) et d’une ligne blanche, texte en italiques, 10 pts, suivi d’une ligne blanche et d’une ligne continue de séparation, elle-même suivie de 2 lignes blanches. Le résumé français ne doit pas dépasser 1 200 signes. 

Corps de l’article: romain, 11 pts, 1re ligne d’alinéa en retrait de 0,5 cm, pas d’espace entre les paragraphes.

Intertitres: tous alignés à gauche, sans retrait, précédés de 2 lignes blanches, suivis d’une ligne blanche. Typographie selon les niveaux hiérarchiques:


1. Petite capitales, gras

2. Bas de casse gras

3. Bas de casse italiques (non gras)


4. Bas de casse romain

Notes: en bas de page, numérotation continue pour chaque article ; appel de note suscrit 9 pts. Texte de la note en 10 pts.

Bibliographie: titre comme un intertitre de niveau 1 (cf. ci-dessus), précédé de 2 lignes blanches, suivi d’une ligne blanche. Références: en 10 pts, 1re ligne de chaque référence sans retrait, lignes suivantes de la référence en retrait à droite de 0,5 cm.

Conventions de présentation des références :

NOM Prénom, année, « Titre de l’article », Titre de la revue, numéro, pp. XX-YY.

NOM Prénom, année, « Titre de l’article », in NOM Prénom, Titre de l’ouvrage collectif, Ville, Éditeur, année, pp. XX-YY.

NOM Prénom, année, Titre de l’ouvrage, Titre de la série, numéro, Ville, Éditeur.

Résumés en langues étrangères: titre général en petites capitales gras, centré (Résumés), précédé de 2 lignes blanches. Titre du résumé en bas de casse gras centré, précédé d’une ligne blanche, suivi d’une ligne blanche. Texte du résumé en romain 10 pts.

Titre courant :

Le numéro de page et le titre courant doivent être sur la même ligne:
- pages paires : n° de page en 10 pts aligné à gauche, nom de l’auteur en capitales 9 pts, centré.

- pages impaires: n° de page en 10 pts aligné à droite, titre abrégé de l’article centré, capitales 9 pts.

- 1re page de chaque article (toujours une page impaire) : pas de numéro de page, le titre abrégé est remplacé par la mention : Études finno-ougriennes, tome XX, en 9 pts, aligné à droite.

Chronique : le titre de cette section est au singulier. La section est précédée d’une page de garde portant au recto la mention « CHRONIQUE » et blanche au verso.

Le titre de chaque texte de la chronique est en gras centré. Nom de l’auteur à la fin de chaque texte en 10 points : Prénom NOM, aligné à droite.

Surtitre : CHRONIQUE sur toutes les pages.

Comptes rendus:

La section des comptes rendus est précédée d’une page de garde portant au recto la mention « COMPTES RENDUS » et blanche au verso. Le premier compte rendu commence sur la page impaire qui suit.

- Titre:

Nom (Prénom), Titre de l’ouvrage [Traduction française du titre], Ville, Éditeur, Année (Titre de la série ; numéro), nombre de pages. Autres précisions sur l’ouvrage.

- Texte : comme le texte des articles

- Auteur du compte rendu :  à la fin, Prénom NOM, 10 pts, aligné à droite.

- Titre courant: COMPTES RENDUS sur toutes les pages.
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